

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kamam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

మీరే నిలుస్తారు..

మనమే గెలుస్తాం!

- ▶ పార్టీ నేతలకు కేటీఆర్ భరోసా
- ▶ ఎన్నికలకు పూర్తిస్థాయిలో సన్నద్ధమవుతున్న బీఆర్ఎస్
- ▶ కేసీఆర్ కార్యచరణను ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలకు వివరిస్తున్న మంత్రి
- ▶ జిల్లాల వారీగా సమావేశాలు



హైదరాబాద్: అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో పార్టీ పరంగా చేపట్టాల్సిన కార్యచరణకు మరింత పదును పెట్టాలని భారత్ రాష్ట్ర సమితి భావిస్తోంది. అసెంబ్లీ ఆఖరి విడత సమావేశాలు కూడా ముగియడంతో ఏడాది చివరలో జరిగే ఎన్నికలపైనే పూర్తిగా దృష్టి కేంద్రీకరించనుంది. ఇందులో భాగంగా ఉమ్మడి జిల్లాల వారీగా మంత్రులు, పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలతో సంయుక్త భేటీలు నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. ఇటీవలి కాలంలో ఉమ్మడి నల్లగొండ, వరంగల్ జిల్లా ముఖ్య నేతలతో బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ సమావేశమై దిశా నిర్దేశం చేశారు. అయితే తాజాగా 2 రోజుల క్రితం ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలతో పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ రామారావు భేటీ అయ్యారు. ఎన్నికల దిశగా వచ్చే 2 నెలల పాటు అనుసరించాల్సిన కార్యచరణను వివరించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో మళ్లీ సిద్దింగులతో టికెట్ వస్తుందని, గెలవడం కూడా ఖాయమని కరీంనగర్ జిల్లా భేటీలో నేతలకు కేటీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. అదే సమయంలో ఎవరికి టికెట్ ఇవ్వాలో పార్టీ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ కు స్పష్టత ఉందని చెప్పారు. ప్రతి ఓటరు ఏదో ఒక రీతిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాల లబ్ధిదారేనన్న విషయాన్ని గమనించి, అందుకు అనుగుణంగా వారితో ఆత్మీయ సమావేశాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. ఇతర రాష్ట్రాలతో పోలిస్తే తెలంగాణలో అద్భుతమైన పథకాలు ఉన్నాయని, అయితే వాటిని వివరించాల్సిన బాధ్యత పార్టీ నేతలపైనే ఉందన్న విషయం గమనించాలన్నారు. చేసింది చెప్పుకోకపోవడమే బీఆర్ఎస్ బలహీనత అని వ్యాఖ్యానిస్తూ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేందుకు వచ్చే రెండు నెలల పాటు క్షేత్ర స్థాయిలోనే ఉండాలని కేటీఆర్ ఆదేశించినట్లు సమాచారం. కేసీఆర్ రూపొందించిన ఈ కార్యచరణ ప్రణాళికను ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలకు

మిగతా 2లో



ఒక్క చాన్స్ ప్లీజ్!

సెంటిమెంటుతోపాటు ఆకర్షణీయ మేనిఫెస్టోతో తెలంగాణ ప్రజలను ఆకర్షించాలని కాంగ్రెస్ నిర్ణయించింది తెలంగాణ ఇచ్చిన పార్టీగా సోనియాతో సెంటిమెంట్ అప్రం సెన్సెంబరు 17న భారీ బహిరంగ సభ.. అదే సభలో పార్టీ మేనిఫెస్టో ప్రకటన పార్టీకి అధికారం ఇవ్వాలంటూ ప్రజలకు సోనియాతో పిలుపు ఇప్పించాలని నిర్ణయం గెలుపునకు సర్వశక్తులూ ఒడ్డునన్న కాంగ్రెస్.. ఈ నెల18న పార్టీ అధ్యక్షుడు ఖర్గే సభ నెలాఖర్లో కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్యతో.. సెన్సెంబరు 7 తర్వాత ప్రయాణం సభ ఏర్పాటు తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఇచ్చింది! వరుసగా రెండు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయింది! అంతేనా.. ఆ ఎన్నికల్లో గెలిచిన కొందరు ఎమ్మెల్యేలూ అధికార పార్టీలోకి దూకేశారు! ఫలితంగా, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లోనూ ఎదురు దెబ్బలు తప్పలేదు! ఇప్పుడు ముచ్చటగా మూడోసారి

2లో

కేసీఆర్ కుటుంబం అనుభవిస్తున్నదంతా..

కాంగ్రెస్ పెట్టిన భిక్షే
ఆ పార్టీని లక్షం పెట్టుకొని రాష్ట్ర కేంద్ర పదవులు పొందలేదా?
కేసీఆర్ కు రాజకీయ సమాధి కట్టడమే నా లక్ష్యం... ఇదే నా శపథం
టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ద్వజం

2లో

వచ్చే వారం.. దళిత బంధు 2.0

నియోజకవర్గానికి 1100 మంది లబ్ధిదారులు దరఖాస్తుల స్వీకరణ, పరిశీలన వేగవంతం చేయండి అత్యంత పారదర్శకంగా లబ్ధిదారుల ఎంపిక ఉండాలి మొదటి విడత యూనిట్లపై దృష్టి పెట్టండి గ్రేటర్ ప్రజాప్రతినిధుల సమీక్షలో మంత్రి తలసాని



చివరి బంతికి సిక్స్ కొట్టాలని!

ఓడిపోతామని తెలిసీ అవిశ్వాసం విపక్షాలపై ప్రధాని మోదీ ఫైర్



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 8: ప్రతిపక్షాలు లోక్ సభలో అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెట్టడంపై ప్రధాని మోదీ మండిపడ్డారు. తీర్మానంపై చర్చలో పాల్గొనే విపక్ష ఎంపీల జాబితాను ప్రస్తావించారు.. సంఖ్యాబలం లేదు.. ఓడిపోతామని తెలిసినా.. చివరి బంతికి సిక్స్ కొట్టాలన్న ధోరణితో వ్యవహరిస్తున్నారని ఎద్దేవాచేశారు. మంగళవారమిక్కడ బీజేపీ పార్లమెంటరీ పార్టీ భేటీలో ఆయన మాట్లాడారు. 2024 ఎన్నికలకు ముందు సెమీఫైనల్

2లో

మణిపూర్.. ఎందుకు వెళ్లలేదు?

ప్రధాని మౌనవ్రత భంగానికి అవిశ్వాసం విపక్షాల స్వీకరణ.. ప్రధానికి 3 ప్రశ్నలు 80 రోజుల తర్వాత 30 సెకన్ల మాట్లాడారే? బిరేన్ సింగ్ ను ఎందుకు తొలగించలేదు? రేపు సభలో మాట్లాడనున్న మోదీ, రావాలల్ చర్లను రావాలల్ ప్రారంభిస్తారన్న కాంగ్రెస్ గొగోయ్ మాట్లాడడంపై బిజేపీ వినుర్లు లోక్ సభలో అధికార, విపక్షాల వాగ్వాదం

న్యూఢిల్లీ: గత మూడునెలలుగా హింసాజ్వాలలతో అట్టుడుకుతున్న మణిపూర్ పై ప్రధానమంత్రితో మాట్లాడించేందుకే తాము అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెట్టమని విపక్ష సభ్యులు మంగళవారం సభ్యులకు చెప్పారు. మోదీ ప్రభుత్వంపై ప్రవేశపెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానంపై మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు చర్చను ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ ఎంపీ, అసోం నేత గౌరవ్ గోగోయ్..

మేధావుల మౌనమేల?

ప్రాజెక్టులపై ప్రశ్నించరే: చంద్రబాబు

2020 జూన్ కే పోలవరం పూర్తికావాలి జగన్ 2025కి కడతానంటున్నాడు ఎంత నష్టమో ఈ ప్రాజెక్ట్ ఉదాహరణ పనులు గాలికొదిలి ఇప్పుడు కేంద్రమే కట్టాలంటూ తప్పించుకునే ప్రయత్నం గేటుకు కోటి ఖర్చు చేయలేనోదు.. 3 రాజధానులు కడతాడట..! పురుషోత్తపట్నాన్ని నాశనం చేశాడు తూర్పు ప్రాజెక్టులకు 10 కోట్లు లేవట పెద్దిరెడ్డికేమా 8 వేల కోట్ల టెండర్లు: బాబు

2లో



